

我省经适房 今年竣工3.49万套

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 我省超额完成经济适用房建设目标,今年新开工经济适用房470多万平方米。昨日,记者从省政府获悉,截至11月底,全省经济适用房新开工面积474.9万平方米,竣工面积261.52万平方米,竣工套数3.49万套,分别完成今年省委、省政府十件实事责任目标的135.7%、93.4%和87.3%。

统计数据显示,我省2008年下达的168个廉租住房建设项目已全部开工建设,开工面积154.3万平方米,占下达计划的89.5%;累计完成投资13.16亿元,占计划的70.2%;竣工廉租住房项目25个,竣工面积27.3万平方米,5683套。2009年下达的154个廉租住房建设项目已开工152个,项目开工率98.7%,开工面积306.6万平方米,6.19万套,占计划的84.5%;累计完成投资11.14亿元;竣工廉租住房项目4个,竣工面积10.5万平方米,2246套。

据统计,截至11月底,全省共发放廉租住房租赁补贴19.76万户,实物配租(含租金核减)1.17万户。

我市将建专用储雪场 首批选在中原区

□晚报记者 李萌

本报讯 再遇下雪,我市有望把积雪运送到专用储雪场,首批储雪场将出现在中原区。记者昨日从中原区市政局了解到,为解决积雪沿路抛撒问题,该区将新建多个储雪场,目前选址工作正在进行中。

据了解,针对上次特大降雪后,环卫工人路上推雪的问题,中原区市政局将选定一个大型储雪场、两个备用储雪场,各镇(街道)在本辖区内选定一个储雪场,确保不向雨水井内倒雪、不向车行道上推雪、不将使用有融雪剂的积雪堆放到树穴或草坪内。

为应对下一场雪,中原区市政局近期将购买储备不少于130吨的融雪剂,准备10台除雪车,20台运输车,保证辖区积雪的及时清除和运输。

郑开大道 明年将新建两座公厕

□晚报记者 李萌

本报讯 郑开大道上相关市政设施不完善,自投入使用以来一直成为市民反映的热点问题。昨日,记者从郑州市郑开大道市政管理处了解到,已开通3年的郑开大道将于明年在郑州段至少修建两座公厕,以方便市民使用。

2006年11月19日,郑开大道正式开通。2009年12月11日,在郑开大道开通3周年后,管理处还邀请了30多位市民到郑开大道走走看看。在参观中很多市民就提出,已经使用3年的道路为什么相关市政设施仍没有跟上。“郑开大道全程33公里,中间没有一座专用公厕,一些中途急的乘客难‘方便’。”市民说。同时,市民还发现,随着沿线土地的开发,郑开大道的平交路口越来越多,尤其是与两侧村庄道路的交叉口,行人往来穿梭,十分危险,建议建设必要的人行天桥或地下通道。

昨日,郑州市郑开大道市政管理处有关负责人告诉记者,关于建造公厕的事情已经列入明年的郑开大道城建计划,将在郑开大道沿线建造两座大型综合垃圾转运站,具有垃圾中转站、公厕和环卫道班房的综合功能。目前该计划正在上报等待批复中,按照计划明年郑开大道(郑州段)沿线就将有利公厕可用。并且还将提高环卫机械化作业率,明年还将购置两台扫路车和两台洒水车,减少人工清扫作业人。

此外,郑开大道市政管理处还准备对东湖迎宾大道进行改造,并将对郑开大道沿途的20个路口进行硬化,部分路口将增加减速车道,还计划对部分公交港湾的路面进行复浇。

培训班老师就是出题专家?

职称英语培训机构还公开叫喊“花3000元替考保过” 考试中心说社会培训机构的宣传与己无关

□晚报记者 董洪刚 汪永森

本报讯 职称考试开始报名,培训机构抓住商机开设专门的英语培训班,街头上也贴了不少职称英语培训班的广告。昨日,记者在伊河路郑州人事考试中心发现,很多培训机构展开现场推销,英语培训机构打出了“出题专家当授课老师”、“花费3000元替考保过”等招牌。

培训机构开设真题保过班

上午,记者在位于伊河路上的郑州人事考试中心门外看到,不少人忙着报名参加职称英语考试,门口站着的两排人手里拿着宣传单,他们是培训机构针对职称英语考试的推销人员。

“我们这个班是专门针对职称考试的,700元钱保证你通过。”一个推销人员说,“我们的班360元,给你发些模拟题,很多都是真题原图,

保证你过60分。”另一个推销员说道:“我们有一部分真题的答案,600元保证你通过。”一个中年男子保证说,可以签订协议,如果不通过可以全额退款。

“你们是怎么搞到真题答案的呢?”“在我们这里上课的老师都是卷子专家,有答案很正常。”几个培训机构的推销人员表示自己的上课老师都是出题的专家。

花3000元有人帮你考试

除了花钱可以买到“答案”包过外,部分职称英语专业培训机构的推销员还推出了一款特色服务项目,只要给钱就可以找人帮忙替考。

“这3000元的协议保过费用怎么这么高呢?”一位学生模样的年轻人笑着说,“如果你有事情不能参加考试的话,我们也有人帮你考

试。”他表示,只要把钱交了,剩下的事情也不用管,至于价钱可以打八折。

记者咨询了其他培训机构的销售人员,他们均表示只要花些钱都可以找人替考,费用从2000元到3000元不等,但都可以打折扣。“你们有多少人需要帮忙考试,要是人多的话,我们可以再多打折扣。”一个30多岁的男子说。

考试中心可以订购教材

下午,记者与郑州人事考试中心取得联系,工作人员表示参加职称英语考试的考生可以在中心订购各类教材,但各种宣传可以包过考试及提供替考服务的机构,都属于社会培训机构的个人行为,与郑州人事考试中心没有关系,他们将按照规定做好职称英语考试的各项工作。



现代育儿观念里有一句响亮的名言——“不要让孩子输在起跑线上”,12日,在郑州举行的一场“五项全能宝宝大赛”让大人看到了起跑线上激烈的竞争场面。穿珠子、爬行、推小车……这些看起来十分有趣可爱的小游戏却是6到36个月的宝宝们紧张进行的比赛项目。

据主办活动的早教机构专家介绍,这样的比赛能给宝宝创造一个竞争的平台,使宝宝的社会行为得到提高,同时家长能够在比赛中了解宝宝的发展现状与指标,以便以后在宝宝的成长过程中更有针对性地进行辅导。

看到孩子们在家长的呐喊助威声中激烈地比赛,不禁令人感叹,刚刚踏上起跑线,比赛已经白热化。

晚报记者 王银廷 图

街心公园内建垃圾中转站,影响生活咋办? 金水区说建在边沿,不耽误居民健身



花园路与北环路交叉口的街心公园内要建一所垃圾中转站,周围群众表示担心垃圾气味影响生活。昨日,市长电话室通报了上一周市民投诉处理情况,对于垃圾中转站一事,金水区政府表示建成后不会对周边居民的正常生活造成过多影响,并将服务周边6.7平方公里范围的垃圾处理。

晚报记者 孙娟 实习生 贾跃龙

【问题1】

理发店噪声扰民,整改

市民反映:在汝河路与华山路交叉口西启福花园小区旁边的零散理发店,经常大音量地播放音乐,影响周围居民的正常生活和休息。

回馈:中原区行政执法局绿东村办事处中队向理发店进行了现场告知,对负责人批评教育,并下达了《责令整改通知书》。该店老板也认识到了自己的错误,当即调低了音响音量,并当场表示今后一定将音响声音调至最低,绝不会再影响到周围的居民。

【问题2】

垃圾中转站严重不足,选址难

近期刊市长电话室接到多位市民反映:花园路与北环路交叉口的街心公园内准备建一座垃圾中转站,担心建成后会影响周边居民的正常生活。

市长电话室经向金水区政府了解得知:按照建设部颁布的《城市环境卫生设施设置标准》规定,小型中转站每0.7~1平方公里应设置一座。金水区至少应建设69座垃圾中转站,而全区现仅有29座,数量严重不足,现有的中转站全部处于超负荷运转状态,“选址难”始终是困扰中转站建设的最大瓶颈。

目前,北环路与花园路游园中转站,是北林路街道办事处克服诸多困难,与马里庄等多家单位协调,最终商定建设的一座环卫中转

站。该区域常住人口7万人、12个社区、1个行政村、4个自然村、52个公共单位、14所大中专院校,但区域6.7平方公里范围内没有一座环卫中转站,生活垃圾日产日清是个很大的难题。

对于市民的担心,金水区政府也予以了考虑,所建的环卫中转站,地址位于游园的边沿,占地80平方米,建成后不会影响市民健身活动。

另外,游园毗邻汽配市场,基本无住宅居民,中转站垃圾转运作业时间一般在夜间,该中转站技术上采取目前国内最先进的垂直压缩式,无噪声、无污染、无异味,能最大限度地保持中转站的干净、卫生、整洁,因此并不会对周边居民的正常生活造成过多影响。

【问题3】

答应退学费不兑现,退还

市民刘女士反映:她是郑州某高校大三的学生,妹妹参加了2009年高考,一直到9月初初没有接到大学录取通知书。以为名落孙山的妹妹就报名上了郑州惠文教育学校,参加电脑技能专业培训,共交纳学费8000元,在参加军训的第9天,才收到了某大学录取通知书,其妹与所在技能学校协商退学事宜,学校起初答应

退费,其妹遂先离郑前往大学就读,由其与学校进一步协商,可学校改变态度,拖延至今未退学费。反映人称家庭经济困难,其妹学费也是筹借的,求助政府帮助解决。

市长电话室帮助反映人与学校进行了协调:校方对此也很重视,当时就开会研究,最终同意将8000元的学费全部退还。